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Protokoll vid SMC Gävleborgs årsmöte 2021-03-21 via teams 
 

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande för mötet hälsade välkommen och förklarande mötet för öppnat 
 

§ 2 Val av ordförande samt protokollförare för mötet 
Till ordförande för mötet valdes Mia ”Emo” Olsson, till protokollförare för mötet valdes 
Susanne Östh 
 

§ 3 Val av två justerare tillika rösträknare 
Till justerare tillika rösträknare valdes Jan Färnstrand och Christer Dismats 
 

§ 4 Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes, 19 antal medlemmar deltog på mötet 
 

§ 5 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Mötet har annonserats på hemsidan och i MC-folket i god tid, annonseringen godkändes. 
 

§ 6 Godkännande av dagordning 
Dagordningen gicks igenom och godkändes 
 

§ 7 Föredragning och godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse 
Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen, den godkändes efter justering av antalet 
medlemmar kvinnor/män och lades till handlingarna 
 

§ 8 Föredragning och godkännande av resultat- och balansräkning 
Kassören föredrog resultat och balansräkning, den godkändes och lades till handlingarna 
 

§ 9 Föredragning av revisionsberättelse 
Revisionsberättelsen föredrogs och lades till handlingarna 
 

§ 10  Beslut om styrelsens ansvarsfrihet 
Årsmötet gav den avgående styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året 
 

§ 11 Behandling av ärenden som stadgeenligt framlagts av länets medlemmar, samt förslag från styrelsen 
eller riksorganisationen 
Inga ärenden var framlagda 
 

§ 12 Fastställande av budget för året 2021 
Budgeten för 2021 föredrogs och fastställdes av mötet 
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§ 13 Val av styrelseordförande, för en tid av ett år 
Mia ”Emo” Olsson valdes till ordförande 
 

§ 14 Val av tre ordinarie ledamöter till styrelsen, för en tid av två år, en ordinarie ledamot, fyllnadsval för 
en tid av 1 år 
Lennart Lindgren, Veli-Matti Hukari och Mattias Lindström valdes till ledamöter för en tid av 
två år. Erling Arvidsson valdes till ledamot för en tid av ett år, fyllnadsval efter Anders 
Andersson. 

§ 15 Val av suppleanter, för en tid av ett år 
Inga suppleanter föreslogs, styrelsen och valberedningen får i uppdrag att leta suppleanter 

§ 16 Val av två revisorer, för en tid av ett år 
Chatrine Södergren och Mikael Andersson valdes till revisorer för en tid av ett år. 
 

§ 17 Val av valberedning bestående av två personer, för en tid av ett år 
Peter Kronlund, Söderhamn och Tomas Bergström, Gävle valdes till valberedning för en tid 
av ett år. 
 

§ 18 Övriga frågor 
Inga övriga frågor förelåg 
 

§ 19 Mötets avslutande 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarande mötet för avslutat 

 

 

 

Susanne Östh  Mia ”Emo” Olsson 

 

 

Jan Färnstrand   Christer Dismats 

 

 
  
 


